

BRIEF NEWS

अनियंत्रित ट्रक ने बीच सड़क पर लगे लोहे के बिजली पोल में मारी टक्कर



RANCHI : बरियातू थाना के हिल व्यू मोड़ के समीप एक अनियंत्रित ट्रक ने मंगलवार सुबह बीच सड़क पर लगे लोहे के बिजली पोल में टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि बिजली का लोहे का पोल बीच से टूटकर दो भाग में बंट गया। स्थानीय लोगों और पुलिस की सक्रियता से बड़ी घटना घटने से बच गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची रुरंत बिजली विभाग को सूचना देकर बिजली की सप्लाय कटवाया। इसके बाद पहले दोनों तरफ से ट्रैफिक को रोका। घटना के समय सड़क पर सबसे ज्यादा स्कूली बसें गुजर रही थीं। घटना की वजह से लगभग आधे घंटे से ज्यादा समय तक बरियातू रोड जाम रहा। कई स्कूल बसें जाम में फंसी रही। स्कूल से बिजली का तार हटाने के बाद यातायात सामान्य हो सका। घटना के बाद ट्रक चालक और खलासी फरार हो गये।

झारखंड वेटलिफ्टिंग प्रतियोगिता सात को

RANCHI : झारखंड वेटलिफ्टिंग प्रतियोगिता का आयोजन सात अक्टूबर को मेगा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स स्थित वेटलिफ्टिंग हॉल में होगा। इस संबंध में मंगलवार को झारखंड स्टेट वेटलिफ्टिंग एसोसिएशन के महासचिव अनिल कुमार जायसवाल ने बताया कि सभी वर्गों के लिए प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। इसी प्रतियोगिता में राज्य के विभिन्न जिलों की टीमों ने अपने भाग लेने की सहमति प्रदान की है। इस दिवसीय प्रतियोगिता से चयनित खिलाड़ी अरुणाचल प्रदेश के इटानगर में होने वाली राष्ट्रीय प्रतियोगिता में भाग लेंगे।

जेएन कॉलेज के छात्रों ने की तालाबंदी

RANCHI : धुर्वा थाना क्षेत्र स्थित जगन्नाथपुर महाविद्यालय (जेएन कॉलेज) के मुख्य गेट में मंगलवार को छात्रों ने तालाबंदी की। आक्रोशित छात्र कॉलेज के एंगोपालजी के एचओडी प्रोफेसर रवि भूषण साहू पर कार्रवाई की मांग को लेकर तालाबंदी की है। साहू पर आरोप है कि वह कॉलेज के महिला असिस्टेंट प्रोफेसर के साथ लंबे समय से लगातार दुर्व्यवहार और शारीरिक शोषण कर रहे हैं। इस संबंध में महिला असिस्टेंट प्रोफेसर ने महिला थाना, राजभवन, रांची यूनिवर्सिटी के रजिस्ट्रार, वीसी को पत्र लिखकर कार्रवाई की मांग की है। लेकिन प्रोफेसर रवि भूषण साहू के खिलाफ कार्रवाई नहीं होने पर छात्रों ने तालाबंदी की।

मुकेश मित्तल की याचिका पर सुनवाई पूरी

RANCHI : मनी लॉन्ड्रिंग के आरोपी निलंबित इंजीनियर इन चीफ बरिंद राम के सहयोगी मुकेश मित्तल की याचिका पर रांची इन्फोर्समेंट डायरेक्टोरेट कोर्ट में सुनवाई हुई। आज मंगलवार को दोनों पक्षों की ओर से बहस पूरी कर ली गयी है। अब फैसले का इंतजार है। मुकेश मित्तल ने एड कोर्ट में 205 की पीटीशन दायर की है। यह पीटीशन सुनवाई के दौरान व्यक्तिगत पेशी से छूट देने की मांग के लिए दायर की जाती है। अब कोर्ट क्या फैसला सुनाता है, यह देखना काफी महत्वपूर्ण होगा। मुकेश मित्तल पर आरोप है कि वह बरिंद राम के कालेधन को विभिन्न खातों से सफेद बनाकर बरिंद राम के पारिवारिक सदस्यों के खातों में जमा करवाता था।

झारखंड राज्य पोषण मिशन अंतर्गत राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की हुई बैठक

कूपोषित बच्चों व एनीमिया पीड़ित महिलाओं का होगा सर्वे

PHOTON NEWS RANCHI : महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग की राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक मंगलवार को प्रोजेक्ट भवन सभागार में हुई। महिला, बाल विकास एवं महिला सुरक्षा विभाग के सचिव कृपानंद झा ने कहा कि झारखंड में कुपोषित बच्चों और एनीमिया पीड़ित महिलाओं का सर्वे कर उनकी पहचान करें और हेल्थ वर्कर्स इनके स्वास्थ्य को जांच कर डाटा तैयार करें। उन्होंने कहा कि बच्चे व परिवार देश के भविष्य होते हैं। बच्चों को कुपोषण से बचाना राज्य सरकार की प्राथमिकता है। बच्चों को कुपोषण से बचाने के लिए विभाग पूरी तत्परता, सजगता और प्रतिबद्धता से कार्य कर रहा है।

आंगनबाड़ी में बच्चों के वजन की माप कराएँ

महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग की राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक में झारखंड राज्य पोषण मिशन की महानिदेशक राजेश्वरी बी ने जिलावार सभी आंगनबाड़ी केन्द्रों में पंजीकृत बच्चों के वजन माप की स्थिति की समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी आंगनबाड़ी केन्द्र में पंजीकृत बच्चों का वजन कराये एवं कुपोषित/अति कुपोषित बच्चों को एमटीसी में भर्ती सुनिश्चित कराये। बैठक में योजना के सफल कार्यान्वयन को लेकर आईसी पर विस्तृत चर्चा की गई। सचिव ने कहा कि प्रचार-प्रसार कर योजना को राज्य में मजबूती से लागू करें। इस बैठक में मनरेगा आयुक्त ने परियोजनावार सभी आंगनबाड़ी केन्द्रों में पंजीकृत बच्चों के वजन की माप की स्थिति की समीक्षा करते हुए भी आवश्यक दिशा निर्देश दिए। मनरेगा आयुक्त ने कहा कि सभी आंगनबाड़ी केन्द्र में पंजीकृत बच्चों का वजन कराये एवं कुपोषित/अति कुपोषित बच्चों को एमटीसी में भर्ती सुनिश्चित कराये।

राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक में उपस्थित अधिकारी।

योजना की कार्य प्रगति में तेजी लाने का निर्देश पदाधिकारियों को दिया। बैठक में विभागीय सचिव ने बताया कि अन्य सात जिलों में समर अभियान चलाया जायेगा। इस अभियान से समवर्द्ध तरीके से सेवाएं प्रदान करना, ठोस एवं सघन अनुश्रवण एवं हस्तक्षेप की आवश्यकता के लिए तंत्र को सुनिश्चित किया जा रहा है। समर अभियान के अन्तर्गत कुपोषण से ग्रसित बच्चों का समुदाय स्तर पर उपचार किया जा रहा है। अब तक 20 हजार बच्चे ठीक हो चुके हैं।

atom美 ATOM INDIA RANCHI TEAM WARRIOR CENTRE

4th Floor, Shop No. 33, 33, 34
Reshops Reshops Tower
Main Road, Ranchi - 834001
Mob. 9334435776

हाईकोर्ट में रांची हिंसा मामले में एनआईए जांच को लेकर दायर जनहित याचिका पर हुई बहस

21 नवंबर को अगली सुनवाई, इंटरवेनर ने कहा- पुलिस फायरिंग की न्यायिक जांच हो



रांची हिंसा की फाइल फोटो।

SPECIAL REPORTER RANCHI : झारखंड हाई कोर्ट में रांची में 10 जून, 2022 को हुई हिंसा की एनआईए जांच को लेकर दायर जनहित याचिका की सुनवाई हुई। कोर्ट ने याचिकाकर्ता के अधिवक्ता राजीव कुमार से पूछा कि वह कैसे इस केस को एनआईए को ट्रांसफर करने की मांग कर रहे हैं। क्या इसका कोई साक्ष्य है कि यह घटना शेड्यूल ऑफिस के तहत आ रही है। इस पर याचिकाकर्ता की ओर से स्पष्ट जवाब नहीं दिया गया। उनकी ओर से सिर्फ यह कहा गया कि मामले की जांच नहीं हो रही है। सुनवाई के दौरान इंटरवेनर (हस्तक्षेप याचिका दायर करने वाले) पक्ष की ओर से कहा गया कि पुलिस द्वारा चलायी गयी गोली की न्यायिक जांच होनी चाहिए। जिसके बाद हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की बेंच ने अगली सुनवाई के लिए 21 नवंबर की तिथि निर्धारित की है। उम्मीद की जा रही है कि अगली सुनवाई में अदालत इस जनहित याचिका पर अपना फैसला सुनायेगा। बता दें कि पिछली सुनवाई में अदालत ने राज्य सरकार से अपटूटेटेड स्टेट्स रिपोर्ट पेश करने का निर्देश दिया था। इससे पहले एनआईए और राज्य सरकार की ओर से कोर्ट को बताया गया कि पूरे प्रकरण में यह मामला शेड्यूल ऑफिस के दायरे में नहीं आता है। चीफ जस्टिस संजय

रांची हिंसा : नवाब चिश्ती को डेली मार्केट थाना में भी दर्ज मामले में बनाया गया आरोपी, CID ने जुटाए कई सबूत

RANCHI : रांची हिंसा के दौरान डोरंडा थाना में दर्ज प्राथमिकी में आरोपी बनाए गए नवाब चिश्ती के खिलाफ सीआईडी ने कई सबूत इकट्ठा किए हैं, जिसके आधार पर अब नवाब चिश्ती को रांची हिंसा से जुड़े इस केस में भी आरोपी बनाया गया है, जिसमें भीड़ द्वारा मंदिर में तोड़-फोड़ और पुलिस बल पर फायरिंग का केस दर्ज किया गया है। नवाब चिश्ती फिलहाल न्यायिक हिरासत में हैं। उसने रांची सिविल कोर्ट और झारखंड हाईकोर्ट में अपनी जमानत की गुहार लगाई थी,



आरोपी नवाब चिश्ती

17/2022 में आरोपी बनाने का आग्रह किया था। जिसे कोर्ट ने स्वीकार कर लिया है। सीआईडी के द्वारा कोर्ट में इस बात से जुड़े कई सबूत भी पेश किए गए,

रतन हाइट्स सोसाइटी ने लैंड ऑनर व बिल्डर की एलपीए पर जल्द सुनवाई करने के लिए किया मेंशन

RANCHI : मोरहाबादी स्थित रतन हाइट्स का विवाद एक बार फिर झारखंड हाई कोर्ट पहुंचा है। प्रतिवादी रतन हाइट्स बिल्डिंग रजिस्ट्रेशन सोसायटी की ओर से अधिवक्ता सुमित गडोदिया ने लैंडऑनर एवं बिल्डर वीकेएस रिवॉल्टी की एलपीए की सुनवाई जल्द करने का आग्रह करते हुए मंगलवार को कोर्ट में पेश किया। लैंड ओनर एवं बिल्डर ने हाई कोर्ट की एकल पीठ के आदेश के खिलाफ एलपीए दाखिल की है। हाई कोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने मामले की सुनवाई कल यानी बुधवार को निर्धारित की है।

जिससे रांची हिंसा में उसकी सलिपता प्रतीत होती है। **फिलहाल केस की जांच सीआईडी कर रही है**

डेली मार्केट थाना में रांची हिंसा के बाद कांड संख्या 17/2022 दर्ज की गई थी। इस केस के सूचक रांची के तत्कालीन टाउन सीओ अमित भगत हैं। उनके आवेदन के आधार पर दर्ज की गई प्राथमिकी में नदीम अंसारी, शाहबाज, शदाब, सद्दाम हुसैन, शबीर अंसारी, जमाल गद्दी समेत 22 लोगों को नामजद

समरी लाल के जाति प्रमाण पत्र का मामला अंतिम आदेश पारित नहीं करने के आदेश को HC ने रखा बरकरार

RANCHI : कांके विधायक समरी लाल के जाति प्रमाण मामले में सुरेश बैठा एवं राज्य सरकार की अपील की सुनवाई झारखंड हाईकोर्ट में मंगलवार को हुई। मामले में कोर्ट ने राज्य जाति छानबीन समिति के द्वारा समरी लाल के मामले में अंतिम आदेश पारित नहीं करने के आदेश को बरकरार रखा है। मामले की अगली सुनवाई 5 दिसंबर को होगी। इससे पहले विधायक समरी लाल के अधिवक्ता एसडी संजय की ओर से कोर्ट से समय की मांग की गई। प्रार्थी की ओर से अधिवक्ता कुमार हर्ष ने भी पक्ष रखा। वहीं सुरेश बैठा की ओर से अधिवक्ता विभाष सिन्हा और अविनाश कुमार ने पक्ष रखा। हाई कोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र एवं न्यायमूर्ति आनंद सेन की कोर्ट ने मामले की सुनवाई की। पूर्व की सुनवाई में कोर्ट ने मामले में अंतरिम आदेश देते हुए कहा था कि राज्य जाति छानबीन समिति की जांच कांके विधायक समरीलाल के मामले जारी रहेगी, लेकिन पारित अपना अंतिम आदेश पारित नहीं करेगी। दरअसल, समरी लाल की ओर से राज्य जाति छानबीन समिति की जांच प्रक्रिया को रोकने का आग्रह ओर से किया गया था।

जेएमएम कार्यालय के बाहर धरने पर बैठे पारा शिक्षक, जमकर की नारेबाजी

PHOTON NEWS RANCHI : झारखंड प्रशिक्षित सहायक अध्यापक संघ के तत्वावधान में सहायक अध्यापक (पारा शिक्षक) आज रांची के हरमू स्थित जेएमएम कार्यालय के बाहर एक दिवसीय धरना दे रहे हैं। इस दौरान पारा शिक्षकों ने जमकर नारेबाजी की। उनकी मांग है कि सीएम हेमंत सोरेन ने जो वेतनमान देने का वादा किया था, वह पूरा करें। जानकारी के अनुसार, पारा शिक्षक कार्यालय के अंदर धरना देने वाले थे। लेकिन जब वे अंदर वार्ता के लिए गये तो उन्हें बाहर निकाल दिया गया। जिसके बाद पारा शिक्षक कार्यालय के बाहर ही धरने पर बैठ गये। इससे पहले पारा शिक्षक 2 अक्टूबर को गांधी जयंती के मौके पर कांफ्रेंस कार्यालय में भूख हड़ताल पर बैठे थे। बता दें कि झारखंड में लगभग 62000 शिक्षक कार्यरत हैं। पारा शिक्षक अपनी मांगों को लेकर अनेक दिन धरना-प्रदर्शन और आंदोलन करते हैं। लेकिन अभी तक उनकी समस्याओं का समाधान नहीं हुआ। पूर्व शिक्षा मंत्री स्वर्गीय जगन्नाथ महतो ने 2021 में नियमावली बना कर पारा शिक्षक का नाम बदलकर सहायक अध्यापक किया था। जगन्नाथ महतो ने मानदेय वृद्धि, वेतनमान के समतुल्य मानदेय भविष्य निधि समेत अन्य सुविधाएं देने का वादा किया था।

झारखंड में 152 बीडीओ की ट्रांसफर-पोस्टिंग, रेणु बाला बनीं सिल्ली की नयी प्रखंड विकास पदाधिकारी

PHOTON NEWS RANCHI : झारखंड में 152 बीडीओ (प्रखंड विकास पदाधिकारी) का तबादला मंगलवार को किया गया है। ग्रामीण विकास विभाग की ओर से इसकी अधिसूचना जारी कर दी गयी है। धीरज कुमार को बुद्धमू (रांची) का बीडीओ बनाया गया है। खोशे कुमार को चतरा के कुंदा से स्थानांतरित करते हुए सोनाहातू (रांची) का बीडीओ बनाया गया है। विजय कुमार ओरमांड़ी (रांची) के बीडीओ बनाए गए हैं। संजीत कुमार सिंह को कांके (रांची) का बीडीओ बनाया गया है। रेणु बाला को सिल्ली (रांची) का बीडीओ बनाया गया है। झारखंड के ग्रामीण विकास विभाग की ओर से 152 प्रखंड विकास पदाधिकारियों (बीडीओ) का मंगलवार को तबादला कर दिया गया है। इसकी अधिसूचना जारी कर दी गयी। रेणु बाला को जहां रांची जिले के सिल्ली प्रखंड का नया बीडीओ बनाया गया है, वहीं संजीत कुमार सिंह को रांची जिले के कांके प्रखंड का नया प्रखंड विकास पदाधिकारी बनाया गया है। धीरज कुमार को रांची के बुद्धमू का नया बीडीओ बनाया गया है। खोशे कुमार को चतरा के कुंदा से स्थानांतरित करते हुए रांची के सोनाहातू का नया बीडीओ बनाया गया है।

रेणु कुमारी को धनबाद के कलियासोल से रांची के बुद्धमू में ट्रांसफर किया गया है। वे बुद्धमू की नयी बीडीओ बनीं हैं। अशोक कुमार को पलामू के छतरपुर से रांची के चान्हों में तबादला किया गया है। वे चान्हों के नये बीडीओ बनाए गए हैं। जुहीर आलम को धनबाद के गोवंदपुर का नया बीडीओ बनाया गया है। शैलेंद्र कुमार चौरसिया धनबाद के टुंडी के नये बीडीओ बनाए गए हैं। **सुपमा आनंद को बनाया गया बाघमारा का बीडीओ**

फनीश्वर रजवार धनबाद के तोपचांची प्रखंड के नए बीडीओ बनाए गए हैं। जयप्रकाश नारायण धनबाद के कलियासोल प्रखंड के बीडीओ बनाए गए हैं। सुपमा आनंद को धनबाद जिले के बाघमारा का प्रखंड विकास पदाधिकारी बनाया गया है। कुमुद कुमार झा को खूंटी के तोरपा का बीडीओ बनाया गया है। प्रशांत डांग को खूंटी के रनिया का बीडीओ बनाया गया है। **ज्योति कुमारी खूंटी सदर की नयी बीडीओ बनीं**

सुलेमान मुंडारी को खूंटी के मुरहू का नया बीडीओ बनाया गया है। गणेश महतो खूंटी जिले के अड़की प्रखंड के बीडीओ बनाए गए हैं। स्मिता नंगेशिया खूंटी के कर्रा प्रखंड का नया बीडीओ बनाया गया है। ज्योति कुमारी खूंटी सदर की बीडीओ बनायी गयी हैं। ईश्वर दयाल कुमार महतो को बोकारो जिले के चंद्रपुरा का नया बीडीओ बनाया गया है। महादेव कुमार महतो को बोकारो के गामिया का नया बीडीओ बनाया गया है।

झारखंड राज्य पोषण मिशन अंतर्गत राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की हुई बैठक

कूपोषित बच्चों व एनीमिया पीड़ित महिलाओं का होगा सर्वे

PHOTON NEWS RANCHI : महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग की राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक मंगलवार को प्रोजेक्ट भवन सभागार में हुई। महिला, बाल विकास एवं महिला सुरक्षा विभाग के सचिव कृपानंद झा ने कहा कि झारखंड में कुपोषित बच्चों और एनीमिया पीड़ित महिलाओं का सर्वे कर उनकी पहचान करें और हेल्थ वर्कर्स इनके स्वास्थ्य को जांच कर डाटा तैयार करें। उन्होंने कहा कि बच्चे व परिवार देश के भविष्य होते हैं। बच्चों को कुपोषण से बचाना राज्य सरकार की प्राथमिकता है। बच्चों को कुपोषण से बचाने के लिए विभाग पूरी तत्परता, सजगता और प्रतिबद्धता से कार्य कर रहा है।

आंगनबाड़ी में बच्चों के वजन की माप कराएँ

महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग की राज्य अनुश्रवण एवं क्रियान्वयन समिति की बैठक में झारखंड राज्य पोषण मिशन की महानिदेशक राजेश्वरी बी ने जिलावार सभी आंगनबाड़ी केन्द्रों में पंजीकृत बच्चों के वजन माप की स्थिति की समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी आंगनबाड़ी केन्द्र में पंजीकृत बच्चों का वजन कराये एवं कुपोषित/अति कुपोषित बच्चों को एमटीसी में भर्ती सुनिश्चित कराये। बैठक में योजना के सफल कार्यान्वयन को लेकर आईसी पर विस्तृत चर्चा की गई। सचिव ने कहा कि प्रचार-प्रसार कर योजना को राज्य में मजबूती से लागू करें। इस बैठक में मनरेगा आयुक्त ने परियोजनावार सभी आंगनबाड़ी केन्द्रों में पंजीकृत बच्चों के वजन की माप की स्थिति की समीक्षा करते हुए भी आवश्यक दिशा निर्देश दिए। मनरेगा आयुक्त ने कहा कि सभी आंगनबाड़ी केन्द्र में पंजीकृत बच्चों का वजन कराये एवं कुपोषित/अति कुपोषित बच्चों को एमटीसी में भर्ती सुनिश्चित कराये।



जान से निजात दिलाने के लिए विशेष अभियान चलाती रांची पुलिस।

PHOTON NEWS RANCHI : जब्त किए गए। एसएसपी ने अधिकारियों को निर्देश दिया कि दुकानदारों की मनमानी नहीं चलेंगी। नियम तोड़ने वालों पर सख्त कार्रवाई की जाये। ट्रैफिक व्यवस्था को लेकर रांची पुलिस का विशेष अभियान लगातार चलाया जा रहा है। शहर में एक साथ कई इलाकों में अभियान चलाया जा रहा है। एसएसपी ने सभी थानेदारों को अभियान चलाने का निर्देश दिया है।



अगले साल भी रिलीज नहीं हो पाएगी राम चरण की गेम चेंजर

राम चरण आरआरआर के बाद से पैन इंडिया स्टार के रूप में उभरे हैं। अब वह अभिनेत्री कियारा आडवाणी के साथ गेम चेंजर फिल्म में नजर आएंगे। राम चरण और कियारा आडवाणी की फिल्म गेम चेंजर का फैंस को लंबे समय से इंतजार है। राम चरण के प्रशंसक अब उनकी बहुप्रतीक्षित आगामी फिल्म गेम चेंजर की रिलीज का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं, लेकिन रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म की रिलीज में देरी हो सकती है, क्योंकि एक बार फिर इसकी रिलीज टाल दी गई है। राम चरण की फिल्म गेम चेंजर शंकर के जरिए निर्देशित है। फिल्म की रिलीज में एक बार फिर देरी हो गई है और अब जनवरी या 2025 की गर्मियों में सिनेमाघरों में रिलीज होने की उम्मीद है। फिल्म की शूटिंग रोक दी गई है और देरी के कारण पूरी टीम निराश है। बताया गया है कि देरी का मुख्य कारण खुद निर्देशक शंकर हैं, क्योंकि वह एक साथ इंडियन 2 की शूटिंग कर रहे हैं, जिसमें कमल हासन मुख्य भूमिका में हैं। इससे पहले ही काफी देरी हो चुकी है और प्रशंसक भी इस स्थिति से नाराज हैं। पहले इस फिल्म को 2023 में रिलीज करने की योजना थी, लेकिन लगातार देरी के कारण इसे 2024 तक बढ़ा दिया गया। अब इसे फिर से 2025 तक विलंबित किए जाने की खबर ने लोगों के बीच काफी हलचल पैदा कर दी है। मुख्य भूमिकाओं के अलावा, फिल्म में अंजलि, एसजे सूर्या, जयराम, सुनील, श्रीकांत और नासर भी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। गेम चेंजर का निर्माण श्री वेंकटेश्वर क्रिएशंस के बैनर तले दिल राजू द्वारा किया गया है। संगीत थमस एस के जरिए दिया गया है और छायांकन तिरु के जरिए संभाला गया है। इससे पहले सितंबर में भी फिल्म की शूटिंग रद्द किए जाने की सूचना दी गई थी। दरअसल, कुछ प्रमुख कलाकारों की अनुपलब्धता का हवाला देते हुए फिल्म के सितंबर का शूटिंग शेड्यूल रद्द कर दिया गया था। सोशल मीडिया पर निर्माताओं ने इसकी जानकारी देते हुए साझा किया था, गेम चेंजर का सितंबर शेड्यूल केवल कुछ कलाकारों की अनुपलब्धता के कारण रद्द कर दिया गया है। शूटिंग अक्टूबर के दूसरे सप्ताह में फिर से शुरू होगी।



अपनी अगली फिल्म तेजस में वायुसेना अधिकारी बनकर देश की रक्षा करती नजर आएंगी कंगना

बॉलीवुड अभिनेत्री कंगना रणौत इन दिनों अपनी फिल्म चंद्रमुखी 2 को लेकर सुर्खियों में बनी हुई हैं। अभिनेत्री की फिल्म 28 सितंबर को रिलीज हुई, जिसे समीक्षकों की मिलीजुली प्रतिक्रिया मिल रही है। वहीं अभिनेत्री अब अपनी अगली फिल्म तेजस की रिलीज की भी तैयारी कर रही हैं। कंगना रणौत की बहुप्रतीक्षित फिल्म तेजस अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होने के लिए तैयार है। वहीं, अब फिल्म के टीजर पर अपडेट सामने आया है।

सर्वेश मेवाड़ा के जरिए निर्देशित तेजस फिल्म में कंगना एक वायु सेना पायलट की भूमिका निभाएंगी और इसका निर्माण रानी स्वरुवाला ने किया है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, कंगना रणौत की तेजस का टीजर दो अक्टूबर को गांधी जयंती के मौके पर रिलीज किया जाएगा। फिल्म से जुड़े एक करीबी सूत्र का कहना है कि तेजस अपना पहला टीजर दो अक्टूबर को गांधी जयंती पर रिलीज करेगा। फिल्म का निर्देशन सर्वेश मेवाड़ा ने किया है और इसमें कंगना रणौत अहम भूमिका में हैं। अपने एक्शन अवतार के अलावा अभिनेत्री फिल्म में वरुण मित्रा के साथ रोमांस करती नजर आएंगी। सर्वेश मेवाड़ा के जरिए निर्देशित, तेजस में कंगना रनीत वायु सेना अधिकारी तेजस गिल की मुख्य भूमिका में हैं। इससे पहले कंगना ने फिल्म की रिलीज डेट की भी घोषणा की थी। कंगना ने टिवटर पर फिल्म से अपनी तस्वीरें शेयर की थीं। इन तस्वीरों में वह वायुसेना के पायलट के रूप में नजर आ रही थीं। इसके साथ उन्होंने लिखा, वायुसेना के बहादुर पायलट के सम्मान में। फिल्म 20 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इस फिल्म की कहानी एयरफोर्स पायलट तेजस गिल के इर्द-गिर्द घूमती है और इसका मकसद उन बहादुर सैनिकों को प्रेरित करना और उनमें गर्व की गहरी भावना पैदा करना है जो रास्ते में कई चुनौतियों का सामना करते हुए हमारे देश की रक्षा करते हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो इसके अलावा कंगना रणौत के पास इमरजेंसी भी है। इस फिल्म में कंगना रणौत भारत की पहली महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के किरदार में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म में उनके साथ श्रेयस तलपड़े, अनुपम खेर, सतीश कौशिक, महिमा चौधरी जैसे कई अन्य कलाकार नजर आएंगे।

प्रियामणि ने साझा किया शाहरुख संग काम करने का अनुभव

द फेमिली मैन फेम एक्ट्रेस प्रियामणि हाल ही में शाहरुख खान की फिल्म जवान में नजर आई थीं। अपने दमदार अभिनय से अभिनेत्री ने दर्शकों का दिल जीत लिया था। वहीं, अब प्रियामणि के फैंस उन्हें द फेमिली मैन सीजन 3 में एक बार फिर मनोज बाजपेयी के साथ पर्दे पर देखने के लिए काफी उत्साहित हैं। इसी बीच अभिनेत्री ने अपने जवान के को-स्टार शाहरुख के लिए अपना प्यार व्यक्त किया है। प्रियामणि से हाल ही में एक इंटरव्यू में पूछा गया कि जब आप दस साल के बाद जवान के सेट पर एक-दूसरे से मिले तो शाहरुख खान की क्या प्रतिक्रिया थी? इसपर अभिनेत्री ने जवाब देते हुए कहा, उन्होंने बस मुझे देखा और एक बड़ी मुस्कान दी साथ ही मुझे कसकर गले लगाया और कहा कि इस फिल्म का हिस्सा बनने के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद। अभिनेत्री से इंटरव्यू में आगे पूछा गया कि क्या एटली के साथ काम करने का मौका था या शाहरुख के साथ फिर से जुड़ने का मौका था, जिसने आपको जवान की ओर आकर्षित किया? प्रिया ने जवाब देते हुए कहा, दोनों। एटली निर्देशित फिल्म होने के कारण यह वह कहानी थी, जिसने मेरे लिए काम किया। शाहरुख खान के साथ अभिनय करना सोने पर सुहागा था। शाहरुख हमेशा से मेरे ऋण रहे हैं। प्रिया से आगे पूछा गया कि जिंदा बंदा डांस सीक्रेट्स के बारे में बताएं? इसपर अभिनेत्री ने कहा, मैं ईमानदारी से नहीं जानती थी कि उस गाने में लगभग एक हजार बैकग्राउंड डांसर होंगे, लेकिन मुझे बहुत खुशी है कि एटली सर ने इसके बारे में सोचा। वह कहते थे कि यह एक जेल है। इसलिए हम 50 डांसर रख सकते हैं, लेकिन उन्होंने मुंबई, बंगलुरु, हैदराबाद, चेन्नई और केरल भर से लड़कियों को बुलाया गया था। प्रियामणि वर्तमान में अपनी हालिया रिलीज जवान की सफलता का आनंद ले रही हैं।

दिल्ली क्राइम 2 में अपने किरदार पर बोलीं शोफाली

अभिनेत्री शोफाली शाह ने दिल्ली क्राइम में डीसीपी वर्तिका चतुर्वेदी का किरदार बखूबी अदा किया। दूसरे सीजन में वह और ज्यादा मजबूत नजर आईं। अपने इस किरदार के लिए उन्हें इंटरनेशनल एमी अवॉर्ड्स 2023 का नामांकन भी मिला है। शोफाली को बेस्ट परफॉर्मिंग एक्ट्रेस के लिए एमी अवॉर्ड के लिए नॉमिनेट किया गया है। हाल ही में शोफाली शाह अपनी इस

भूमिका के बारे में बात करती नजर आईं। उन्होंने बताया कि यह किरदार उनके लिए बेहद डरावना रहा।

दर्शकों के बीच मिली खास पहचान

शोफाली शाह का कहना है कि वर्तिका के किरदार के प्रति उनमें जुनून है। उसे लेकर वह पजेसिव हैं और सचमुच मानती है कि ऐसा किरदार जीवन में सिर्फ एक बार ही अदा करने का मौका मिलता है। उनका कहना है कि इस रोल ने उन्हें खूब तारीफें दिलाईं और दर्शकों, पुलिस अधिकारियों और आईपीएस की तैयारी करने वालों के बीच उनकी एक अलग पहचान बनाई। इसी किरदार की बदौलत अब एमी अवॉर्ड्स के लिए नॉमिनेशन भी मिला है।

आसान नहीं था यह किरदार

शोफाली शाह ने कहा, मुझे नहीं पता था कि मैं यह कर पाऊंगी या नहीं। यह बहुत ही कठिन किरदार है। इस किरदार को आपको जीना पड़ेगा। साथ ही दर्शकों के प्रति सच्चा भी रहना होगा। पहले सीजन में केस अलगा था, और वर्तिका भी अलग थी। दूसरे सीजन में उसके सामने अलग चुनौतियां थीं। दोनों के बीच एक महीने रखा था, जिसे समझना और किरदार को रोमांचक बनाए रखना जरूरी था। कम से कम मेरे लिए तो यह आसान काम नहीं था।



12वीं फेल से पर्दे पर धमाल मचाने के लिए तैयार विक्रान्त मैसी

फिल्म निर्माता विधु विनोद चोपड़ा परिरदा, 1942-ए लव स्टोरी, मिशन कश्मीर, मुन्नाभाई सीरीज, 3 इंडियन जैसे बेहतरीन फिल्मों का निर्माण कर चुके हैं। अब एक बार फिर वह मजेदार विषय के साथ प्रशंसकों को खुश करने के लिए तैयार हैं। अब वह अपनी नई ओरिएंटेड फिल्म 12वीं फेल के साथ आए हैं। विधु विनोद चोपड़ा की इस फिल्म में अभिनेता विक्रान्त मैसी मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। अब फिल्म के ट्रेलर से जुड़ी नई जानकारी सामने आई है।

फिल्म का ट्रेलर कब होगा रिलीज

विधु विनोद चोपड़ा की फिल्म 12वीं फेल का बहुप्रतीक्षित ट्रेलर तीन अक्टूबर को रिलीज होने वाला है। अनुराग पाटक की बेस्टसेलर किताब पर आधारित विधु विनोद चोपड़ा की 12वीं फेल आईपीएस अधिकारी मनोज कुमार शर्मा और आईआरएस अधिकारी श्रद्धा जोशी के जरिए अपनाए गए रास्तों की कहानी बयां करेगी। यह फिल्म कठिन यूपीएससी परीक्षा को चुनौती देने वाले उम्मीदवारों की वास्तविक जीवन की कहानियों से प्रेरित है।

सिनेमाघरों में ट्रेलर की स्क्रीनिंग फिल्म का ट्रेलर दो फिल्मों के प्रीमियर स्क्रीनिंग, विवेक रंजन अग्निहोत्री के जरिए निर्देशित द वैकसीन वॉर और एक्सेल एंटरटेनमेंट के जरिए निर्मित फुकरे 3 के साथ जुड़ा हुआ था, जो कल यानी 28 सितंबर को रिलीज हुई थी। ट्रेलर सिनेमाघरों में चल रहा है, क्योंकि इन दो फिल्मों का प्रीमियर हो रहा है। वहीं अब सोशल मीडिया पर तीन अक्टूबर को ट्रेलर जारी किया जाएगा।

इस दिन रिलीज होगी फिल्म

फिल्म की बात करें तो यह अनुराग पाटक की सबसे ज्यादा बिकने वाली किताब पर आधारित है। दरअसल यह दो आईपीएस अधिकारियों, मनोज कुमार शर्मा और श्रद्धा जोशी के साथ-साथ एक डकैत के जीवन पर आधारित है, जो वास्तविक जीवन में एक आईपीएस अधिकारी बन गया। विक्रान्त मैसी की फिल्म 12वीं फेल विधु विनोद चोपड़ा और जी स्टूडियो के जरिए निर्मित है। यह फिल्म 27 अक्टूबर, 2023 को रिलीज होगी।

ऋद्धा चड्ढा ने बॉलीवुड में प्रतिस्पर्धा असुरक्षा पर कही यह बात

मृगदीप सिन्हा द्वारा निर्देशित फिल्म फुकरे सिनेमाघरों में रिलीज हो चुकी है। यह फिल्म इस वर्ष की सबसे बहुप्रतीक्षित फं चाइजी में से एक है। फिल्म में पुलकित सम्राट, ऋद्धा चड्ढा, वरुण शर्मा, मनजोत सिंह और पंकज त्रिपाठी अहम किरदार में हैं। फिल्म के सभी कलाकारों में खास रिश्ता देखने को मिलता है। इनके बीटीएस वीडियो और फिल्म में साथ स्क्रीन साझा करना इनके फैंस को बहुत पसंद आता है। इतनी अच्छी दोस्ती के बाद भी इंडस्ट्री में प्रतिस्पर्धा असुरक्षा की वजह बन सकती है। अभिनेत्री ऋद्धा चड्ढा ने हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में इसका खुलासा किया है। ऋद्धा चड्ढा ने कहा, क्योंकि हम बाहरी लोग हैं, हम सभी ने कभी-कभी एक ही चीज के लिए ऑडिशन दिया है। मैं अपनी कुछ फं ड्स के साथ एक ही किरदार के लिए प्रतिस्पर्धा में रही हूँ। अगर वह किरदार अच्छे एक्टर को मिल जाता है, तो मुझे कोई आपत्ति नहीं है। उतनी दरिया-दिली तो आप में होनी चाहिए। मुझे ऐसा लगता है कि छोटें दिल के इंसान की यही पहचान होती है कि वो दूसरे के सवसेस में खुश नहीं हो पाते हैं। हमें उसे बदलने की जरूरत है। ऋद्धा ने आगे कहा, कभी-कभी हम मीडिया की टॉक्सिसिटी को भी सवाल करते हैं, जब वह ऐसा करते हैं, जैसे किसने सबसे अच्छा पहना। यह अब बहुत पुराना हो चुका है। ऐसे में अब हम मीडिया के टॉक्सिसिटी पर भी सवाल करते हैं, जब वह किसी से तुलना करने वाली बातें लिखते हैं।

